

Mass Schedule

MONDAY, May 26th, 2008, St. Philip Neri

7:00 a.m. † Sophie & Andrew Grenda
from son Joseph & family

TUESDAY, May 27th

7:00 p.m. † Jan & Adela Dziekonski
from daughter Felicja

WEDNESDAY, May 28th

7:00 a.m. † Wanda & Joseph Łagowski
from Katherine Wolak

THURSDAY, May 29th

7:00 a.m. † Joseph Wallover
from family

FRIDAY, May 30th Most Sacred Heart of Jesus

7:00 a.m. † Rev. Czesław Krocza
from friends

SATURDAY, May 31th

7:00 a.m. † Ferdinand & Lillian Wszolek
from Edward & Marion Bacun

5:00 p.m. † Emil S. (Jack) Kupiec
from granddaughter Jennifer
† Helen & Ted Tykarsky, Sr.
from Ethel Tykarsky & family
† Jennie "Winnie" Milecki
from Stephanie Pierzanowski
† Richard John Waseleski
from Steffie Gorski



Matthew Bogacz, Anna Burzawa, John Charyk, Stephe Cieszkowski, Rodger Cryan, Michael Czajkowski, Julia Fennimore, George Fuzes, James Hammerstone, Fr. Fred Jackiewicz, Alice Jusiewicz, Ruth Kisielewski, Henrietta Kulak, John Kwoka, Edward Laird, Sr., Helen Lewanowicz, Jean Linkowsky, Barbara Radzki Neri, Joe Pasela, Dan Piestor, Anna Proniewski, Lottie Rak, Tommy Rose, Vaclovas Semeta, Lorraine C. Silver, Bill Silvers, Rev. John Skwara, Kelly Ann Strycharz, Michal Surówka, Mary Swedo, Angelo Talairino, Helen Wojciechowski, Katherine Wolak, Anna Wozniak, and Edlina Zuczek.



BAPTISM

If you are planning to have a child baptized in future months, a Baptism preparation class for parents and godparents will be held on the second **Thursday** of each month at 7 p.m. in the convent.

Mass Schedule

SUNDAY, June 1st, Ninth Sunday in Ordinary Time

8:00 a.m. † William Nawrocik
† Antoni Dziekonski
od siostry Romualdy
† Franciszek Kulig
od rodziny
† Henryk Marusa
od córki z rodziną
† Jennie "Winnie" Milecki
from Deacon Barry & Dottie Zadworny

9:30a.m. Living & Deceased Members of
St. Hedwig's Parish Family
Health & Blessing for Fr. John Skwara
on the 49th anniv. of his Ordination
from family

† Ida Zyla Hullinger
from Julianne & John Bogdan
† Robert L. Labonski
from Peter Labonski
and Maureen Fontana
† Celia L. Skiba
from Bill & Jim Hutchins

11:00 a.m. † Philip J. Kubiak, Sr.
from Baggaley family
† Janina i Zygmunt Wisniewski
od syna z rodziną
† Zofia Pitera
od córki z rodziną
† Wiesław Janusz (2 rocz.)
od braci z rodzinami

SANCTUARY CANDLE Church

† Emil S. (Jack) Kupiec from granddaughter Jennifer
† Enrique Santiago from Mary, Liz, & Barbara

Chapel

† Zofia Domzalska from family



SPECIAL PRAYER FOR THE MEN AND WOMEN IN THE MILITARY

Lord Jesus, we ask you to watch over our men and women who are serving in the military in Iraq, Afghanistan and throughout the world. We ask for your wisdom and peace for all the world leaders to end the fighting. We pray for your healing touch. AMEN

MODLITWA W INTENCJI ŻOŁNIERZY

Pamiętajmy o naszych żołnierzach służących w Iraku i Afganistanie i nie tylko tam. Módlmy się o pokój w

świecie i łaskę ukojenia bólu i smutku dla tych, którzy stracili swoich najbliższych.

UROCZYŚĆ NAJŚW. CIAŁA I KRWI PAŃSKIEJ – J 6:51-58: *Jezus powiedział do Żydów: Ja jestem chlebem żywym, który zstąpił z nieba. Jeśli kto spożywa ten chleb, będzie żył na wieki. Chlebem, który Ja dam, jest moje ciało za życie świata. Sprzeciali się więc między sobą Żydzi mówiąc: Jak On może nam dać /swoje/ ciało do spożycia? Rzekł do nich Jezus: Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Jeżeli nie będziecie spożywali Ciała Syna Człowieczego i nie będziecie pili Krwi Jego, nie będziecie mieli życia w sobie. Kto spożywa moje Ciało i pije moją Krew, ma życie wieczne, a Ja go wskreszę w dniu ostatecznym. Ciało moje jest prawdziwym pokarmem, a Krew moja jest prawdziwym napojem. Kto spożywa moje Ciało i Krew moją pije, trwa we Mnie, a Ja w nim. Jak Mnie posłał żyjący Ojciec, a Ja żyję przez Ojca, tak i ten, kto Mnie spożywa, będzie żył przez Mnie. To jest chleb, który z nieba zstąpił - nie jest on taki jak ten, który jedli wasi przodkowie, a poumierali. Kto spożywa ten chleb, będzie żył na wieki.*

Dziś celebруем wielkie misterium wiary, tajemnicę Ciała i Krwi Pańskiej. Procesja tego dnia z jednej strony jest metaforą życia ludzkiego w podążaniu za Chrystusem drogami tego świata, z drugiej natomiast jest potwierdzeniem zamiaru wprowadzenia Chrystusa w nasze życie, w myśl pieśni: „Zagrody nasze widzieć przychodzi i jak się Jego dzieciom powodzi”. Procesja też jest publiczną manifestacją naszej wiary, co wydaje się ważne przy dzisiejszych zakusach zepchnięcia życia religijnego do sfery czysto prywatnej.

I czytanie dotyczy starotestamentalnej figury Eucharystii - manny. Czytanie II ukazuje Eucharystię jako zasadę jedności przyjmujących ją co jednocześnie wskazuje na zobowiązania wspólnotowe komunikujących. Ewangelia natomiast wskazuje, że Eucharystia daje życie wieczne, czyli jest antytypem starotestamentalnej manny, umożliwiającej życie doczesne podczas wędrowki do Ziemi Obiecanej. Każdy z tych motywów pobudza do dziękczynienia, zgodnie z etymologią słowa „Eucharystia”. Kultura religijna zaś przejawia się poprzez wdzięczność Bogu za otrzymane dary i wielbienie za to, że po prostu jest.

Rozumienie Eucharystii stało się częścią nauczania kościoła, potwierdzoną rangą encykliki Jana Pawła II: „Nawet wtedy bowiem, gdy Eucharystia jest celebrowana na małym ołtarzu wiejskiego kościoła, jest ona wciąż poniekąd sprawowana na ołtarzu świata. Jednoczy Niebo z ziemią. Zawiera w sobie i przenika całe stworzenie. Syn Boży stał się człowiekiem, aby w najwyższym akcie uwieśbienia przywrócić całe stworzenie Temu, który je uczynił z niczego. I w ten sposób On - Najwyższy i Wieczny Kapłan - wchodząc do odwiecznego sanktuarium przez swoją krew przelaną na Krzyżu, zwraca Stwórcy i Ojcu całe odkupione stworzenie. Czyni to przez posługę kapłańską Kościoła, na chwałę Najświętszej Trójcy. Doprawdy jest to misterium fidei, dokonujące się w Eucharystii: świat, który wyszedł z rąk Boga Stwórcy, wraca do Niego odkupiony przez Chrystusa”. (*Ecclesia de Eucharistia* 8)

Kiedy Pan Jezus wstąpił do Nieba, nie pozostawił nas sierotami. Jest obecny wśród nas pod postaciami chleba i wina, które w czasie Mszy Świętej stają się Jego Ciałem i Krwią. Jak co roku, tak i dziś po Eucharystii wyruszymy w uroczystej procesji na ulice, aby oddać cześć Chrystusowi obecnemu wśród nas w Najświętszym Sakramencie. Uroczystość Bożego Ciała ma w sobie jakąś przedziwną tajemnicę, jakąś moc. Oto w tym dniu sam Pan „wychodzi ze świątyni, aby zobaczyć”, jak mieszkamy, gdzie pracujemy i odpoczywamy. I choć Bóg zna to wszystko, bo jest Wszechmogący, to jednak z tej radości, że Ten „KTÓRY JEST” jest z nami, wierzący wychodzą, aby oznajmić światu tę przedziwną tajemnicę - Tajemnicę Ciała i Krwi. I to jest istotą tego dnia. Dzielimy się ze wszystkimi, że z nami jest Pan nieba i ziemi, który „ukrył się w chlebie i w winie”, aby dać siebie samemu każdemu człowiekowi.

1. „Kto spożywa Moje Ciało i pije Moją Krew, ma życie wieczne...”. To orędzie Chrystusa budzi dziś reakcje tak różne, jak wtedy, gdy chodził jeszcze po ziemi: wiarę, ufność, podziw, ale i niechęć, agresję czy też zwyczajną obojętność i rutynę. Czym się różnią ludzie tak reagujący? Ci pierwsi słowa Chrystusa przyjmują bardzo poważnie, na serio. Dla nich Eucharystia jest prawdziwą Ofiarą Jego życia, złożoną na Krzyżu dla nas, wierzących. Przyjęcie Ciała i Krwi pociąga za sobą wezwanie do naśladowania, a to wiąże się z trudną perspektywą Krzyża, którego tak chętnie dziś świat unika. W Eucharystii chodzi przede wszystkim o celebrowanie naśladowania Jezusa. Dla pozostałych wysiłek wiary, a tym bardziej trud naśladowania Chrystusa, podążającego także krzyżową drogą, jest nie do udźwignięcia. Wówczas najlepiej to wszystko odrzucić albo z tym walczyć, albo wreszcie dla świętego spokoju usiąść wygodnie w kościelnej ławce, ukrywając swoje znudzenie. Uroczystość Ciała i Krwi Pańskiej dla wszystkich jest okazją i szansą dostrzeżenia w Jezusie Eucharystycznym żywej Osoby, która pragnie naszego dobra. Rozpoznamy w Nim Tego, który nas umacnia, uzdrawia, jednoczy i daje nam życie wieczne.

2. W te ostatnie majowe dni prowadzi nas do Niego Maryja - Wspomożycielka wiernych, która ciągle podpowiada: Uczyńcie, co wam mówi Syn”.

UROCZYŚĆ JUBILEUSZOWA - W dzisiejszą niedzielę, 25 maja przypada uroczystość Bożego Ciała i jest to jednocześnie srebrny Jubileusz Święceń Kapłańskich Ks. Proboszcza Jacka Łabińskiego. Na uroczystej Mszy św. będziemy gościć naszego Księdza Biskupa Ordynariusza Jana Smith. Po zakończeniu Mszy św. o godz. 11:00 udamy się z Panem Jezusem utajonym w Najświętszym Sakramencie Ołtarza w uroczystej procesji do czterech ołtarzy - przygotowanych przez grupy parafialne - na zewnątrz Kościoła.

SPOTKANIE – Po jubileuszowej Mszy św. i procesji Bożego Ciała prowadzonej przez naszego Ks. Biskupa Ordynariusza Jana Smith zapraszamy na spotkanie z Biskupem i księżmi do naszej parafialnej Sali Lipinski Hall. Będzie kawa, herbata i coś słodkiego. Jeżeli ktoś chciałby wspomóc i przynieść ciasto do sali, byłibyśmy bardzo wdzięczni.

Znając talenty kulinarne naszych Parafian – szczególnie Parafianek - ufamy, że na spotkaniu nie zabraknie słodkości, za które z serca dziękujemy.

Weekly Collections

May 17th & 18th, 2008

Weekly Collection	\$4,683.00
Maintenance	\$1,640.00
Catholic Communication	\$ 469.00

**Bóg zapłać za Wasze ofiarne i dobre serca.
Thank you for your generous contributions**

ST. HEDWIG'S PARISH VETERANS MEMORIAL

There are a few spaces available for engraving names on the Veterans Memorial Walk. All military who are on active duty also qualify. The cost is \$40.00 per brick. For information please call Julius Wszolek at 599-2298

IN MEMORIAM

In your prayers please pray for the soul of Robert Sikorski who has died. Eternal rest grant unto him O Lord and let Perpetual Light shine upon him. May his souls and all the souls of the faithful departed rest in peace. AMEN.

ODSZEDŁ DO WIECZNOŚCI – Pamiętajmy w swoich modlitwach o naszym parafianinie Robercie Sikorskim, który w zeszłym tygodniu odszedł do wieczności. Wieczny odpoczynek racz mu dać Panie, a światłość wiekuista niechaj mu świeci. Niech odpoczywa w pokoju wiecznym. Amen.



The Rectory office will be closed on Monday, May 26th in observance of Memorial Day.

MEMORIAL WEEKEND – Następnym weekendem jest długim weekendem i w poniedziałek, 5/26 biuro parafiane będzie nieczynne.

Extraordinary Ministers of the Eucharist

Fr. Henry, the chaplain at Capital Health System, (Helene Fuld & Mercer Hospital) is in desperate need of Eucharistic Ministers to help distribute Holy Communion to Catholic patients. Please call Fr. Henry at (609)516-4869 or Chaplain's Office (609)394-4641 to volunteer. Training will be provided. Times of visitation are flexible. This ministry is very rewarding and consoling to our sick fellow Catholics!



CORPUS CHRISTI

Today's reading from Deuteronomy, well known to us from the testing of Jesus in the wilderness (Mt 4:4; Lk 4:4), provides a key to the Eucharistic discourse in John's Gospel. It makes the connection between the manna with which God fed the

Israelites during their sojourn in the wilderness, and the word of God. Manna, that bread from heaven, came to be associated with Torah. By devouring "every word that came from the mouth of the Lord," the people of Israel were nourished as they had been by eating the manna in the wilderness. In today's Gospel Jesus is proclaiming that the life of God's people will now be nourished and sustained by the Word of God incarnate, his flesh, which is true food, and his blood, which is true drink. In all three of today's readings the gift of bread from heaven, be it manna or Torah or the body and blood of Christ, is a test of those who receive it. This is surely the situation of the Christians in Corinth, who apparently must be persuaded that their participation in the body and blood of Christ is the source of their life and unity as one body.

RELIGIOUS EDUCATION



Registration for **new students only** will take place next weekend, May 31st and June 1st, after all Masses in the convent. Registration fee remains the same of \$60.00.

REJESTRACJA DZIECI NA NAUKĘ RELIGII – W następnym weekend, 31 maja i 1-go czerwca po wszystkich mszach św. w konwencie można zarejestrować, ale tylko te dzieci, które do tej pory nie uczęszczały na naukę religii. Koszt rejestracji – jak i poprzednio - wynosi \$60.00.

FATHER'S DAY

Soon the day to honor, respect and show our love to our fathers will be upon us. One way to honor them is by including them in the Masses for Father's Day. Envelopes are available at the entrances of the church. Please fill in the name of the father you wish to be remembered and return them before Father's Day, Sunday, June 15th.

DZIEŃ OJCA – W weekend, 14-15 czerwca, będziemy obchodzić Dzień Ojca - dzień w którym okazujemy szczególną cześć, szacunek i miłość naszym Tatom. We wszystkich Mszach odprawianych w tym dniu, będziemy pamiętać w szczególny sposób i modlić

się w intencji naszych Ojców (żyjących czy już odeszłych do wieczności po nagrodę), które będą przez Was polecane w intencjach mszalnych. Przy wyjściu z kościoła są kopertki przeznaczone na ten cel. Jeśli ktoś chciałby włączyć swojego Tatę w intencje Mszy świętych, prosimy o napisanie imienia Taty na tej kopercie i złożenia jej w czasie koletki. Pamiętajmy często o swoich Ojcach w naszych modlitwach.



MAY DEVOTIONS

In honor of Mary, the Mother of God, there will be special devotions on Wednesday evenings in May at 7:00 pm in the Church. Please plan to attend.

ROSARY SOCIETY

A meeting for all members of the Rosary Society will take place on Sunday, June 29th, at 2:00 pm with recitation of the Rosary followed by our last meeting until the fall. Have a safe and happy summer.

OUR WORLD IS IN NEED OF MANY PRAYERS TODAY – PRAY TO OUR BLESSED MOTHER

You are cordially invited to join the Rosary Society of Saint Hedwig's Church

The primary purpose of the Rosary Society is to praise and honor the Blessed Virgin Mary, to secure her patronage by the recitation of the Rosary for the mutual spiritual benefit of all its members, and to encourage personal sanctification through the frequent reception of the Eucharist.

The obligation of a member is to privately recite one decade of the Rosary daily, for the spiritual benefit of self, the members in their group, the Church, and the Holy Father.

HELP YOUR LOVE FOR THE BLESSED VIRGIN MARY TO GROW

I WOULD LIKE TO BECOME A MEMBER

NAME _____

ADDRESS _____

PHONE _____ DATE _____

Please return application either in collection basket, Rectory Office or at the next meeting of the Rosary Society



THOUGHT FOR THE DAY

There is no more excellent way to obtain graces from God than to seek them through Mary, because her divine Son cannot refuse her anything.

Saint Philip Neri



June 2008

June 1	9:30 am	Rosemarie Watkins
June 7	5:00 pm	John Bogdan
June 8	9:30 am	King Kovacs
June 14	5:00 pm	Teddi Hines
June 15	9:30 am	Erika Mero
June 21	5:00 pm	Anita Toth
June 22	9:30 am	Joe Grenda
June 28	5:00 pm	John Bogdan
June 29	9:30 am	Kathy Weasner



JUNE 2008

June 1	9:30 AM	Erika Mero Raymond Primka
June 7	5:00 PM	Frank Novatkowski Frank Sobon
June 8	9:30 AM	John Bogdan Dorothy Zadworny
June 14	5:00 PM	Teddi Hines Joyce Walters
June 15	9:30 AM	Erika Mero Dot Rose
June 21	5:00 PM	Frank Sobon Joyce Walters
June 22	9:30 AM	John Bogdan Erika Mero
June 28	5:00 PM	Frank Novatkowski Frank Sobon
June 29	9:30 AM	Dot Rose Dorothy Zadworny

Congratulations

TO FATHER JACEK
ON THE 25TH ANNIVERSARY OF HIS
ORDINATION

